

华夏银行华夏之星：

# 给草原上的孩子建一座初心图书馆



2017年9月15日夜，一群来自五湖四海的兄友在一所乡村学校的食堂举杯庆祝。他们身穿极具标识性的黄色工装，有的人衣服上还沾着油漆。他们身后，屹立着一座漂亮崭新的图书馆，在夜色下，它显得安静祥和。这是河北省张家口市张北县第一座学校图书馆，也是华夏银行华夏之星在乡村建造的第四座图书馆。这些热情相拥的人，正是图书馆的建造者。

修建这座图书馆的，有24位来自全国各行各业的企业家，有18位初心不忘的华夏之星往届学长，更有16位来自华夏银行各分行的志愿者和媒体同仁。9月8日，他们从全国各地奔赴而来，为了一个共同的目标——让乡村孩子有课外书读，给乡村

孩子盖一座图书馆！搭板、筑墙、上顶、贴瓦、涂漆……在乡野平地之上，用七天时间，让一座图书馆平地而起。

图书馆竣工后，华夏银行在学校食堂组织了“一封家书”朗诵比赛，并邀请企业家代表和孩子们担任评委，共同聆听来自华夏银行各个分行的11位选手进行家书诵读决赛。华夏之星项目负责人陈亮说，家书是一种传承，家风浸润着浓浓的亲情，凝聚着深深的智慧，它是我们前行的动力。在学校里和孩子们共同举办一封家书活动，既能向孩子传递关心家人、热爱生活的力量，也能让企业家感受到家风、家训对家族传承的深刻内涵。

匠心独运，铸就初心。如今，华夏之星第七届菁英训练营圆满结束。8年间，华夏之星菁英训练营带领企业家和华夏银行的志愿者们，为乡村学校建造图书馆，在身体力行中践行公益。如今，第四座初心图书馆落户河北省张家口市张北县二台镇九年制学校，该项目已经累计让乡村的3000多名学生及家庭受益。

8年来，华夏银行所孕育的“华夏之星”已然成为一个价值倡导者，倡导她和她凝聚的小企业家一起向着诚信、克己、匠心、利他的道路前进。“在建造图书馆的过程中，可以形成一种氛围，激发小企业家的责任意识和工匠精神，最终感受到利他带来的成就及荣誉感。”华夏银行办公室主任张国伟说道。

## 新华保险为全国环卫工人送温暖 200亿专属保险筑起坚强后盾



基于自身天然的民生保障和社会责任属性，保险业从事公益活动的步伐向来走在其他行业前列。新华保险正是保险业发挥社会“稳定器”功能的一个标杆。自1996年成立以来，该公司一直积极履行社会责任，热心公益事业，努力践行“为社会增添和谐安宁的力量”的企业使命。

21年前，新华保险只是一家总资产7.7亿元、年度保费收入2.6亿元、只在北京地区营业的小公司。如今，新华保险已成为在香港、上海同步上市的大型寿险企业，

业务涵盖寿险、资产管理、健康、养老产业；总资产规模逾7000亿元，年度保费过千亿元，并入围福布斯和财富世界500强企业。

在稳健发展的过程中，新华保险也不忘积极投身各项公益慈善事业。其广泛参与捐资助学、扶危济困、健康医疗、环境保护、体育事业等公益慈善项目，并开展了“母亲水窖”、“母亲邮包”、“母亲健康快车”、抗震救灾等公益捐赠活动，21年累计捐款上亿元。

今年8月，新华保险又启动了“关爱全国环卫工人大型公益行动”，为默默奉献的城市“美容师”送去贴心保障，受到外界广泛肯定。

据新华人寿保险公益基金会相关负责人介绍，关爱全国环卫工人大型公益行动2017年的计划覆盖全国20个大中城市，惠及20万名环卫工人，保额200亿元。截至目前，已经完成山西太原、广西南宁、广东阳江、山东济南、陕西西安、北京延庆、浙江杭州和河南郑州的捐赠。新华保险志愿者联盟还将围绕着环卫工人开展一系列的关爱活动，希望以此唤起全社会共同尊重和关心环卫工人、共享和谐社会的大爱和温暖。

### 安徽金融动态

#### 携手中信 博弈少年

近日，中信银行马鞍山康乐路支行携手马鞍山市象棋协会，在康乐路支行举办了全国少年象棋比赛安徽赛区决赛。现场小选手均为马鞍山市各学校优秀的象棋少年，年龄小的孩子才刚刚迈进学校，最大的孩子正在就读中学。孩子们在赛场内比拼棋艺，家长们等待在赛场外。康乐路支行利用这一契机，为处在休息中的家长们奉上了一场金融知识盛宴。通过现场宣传片家长们了解到中信银行的发展历程，通过现场阐述、客户问答环节加深了客户对该行产品的印象。2017年是中信银行成立30周年。30年间，中信银行锐意进取、不断创新，充分发挥中信集团金融与实业并举的独特优势，经营业绩稳步提升；近年来，更是以建设“最佳综合融资服务银行”为发展愿景，快速提升综合融资服务能力，为企业品牌注入了新的活力，也为客户提供了更全面、专业、贴心的综合金融服务。

#### 建设银行安徽省分行：

#### 与合肥市住房租赁行业 联盟签订战略合作协议

10月17日，中国建设银行安徽省分行与合肥市住房租赁行业联盟签订战略合作协议，成为全国首家与当地住房租赁行业联盟（行业协会）签订战略合作协议的银行。随着合肥市列入全国住房租赁试点城市和试点方案的发布，合肥市住房租赁行业联盟应运而生，是住房租赁新政后全国成立的首个行业联盟，联盟的成立对行业发展、优化资源配置、发展现代住房租赁产业有着重要意义。中央出台住房租赁新政后，作为国有商业银行，建设银行积极响应，认真落实，推出多项举措，寻求与各类市场主体的合作，支持合肥市住房租赁市场发展。此次双方战略协议的签订，建设银行将在企业筹建、项目运营、资产盘活、信息咨询服务等提供全方位金融产品支持，助推联盟企业做大做强。同时，为个人租赁客户提供丰富的金融服务和产品，支持个人客户租房消费。协议的签订将发挥各自优势，为发展现代住房租赁产业，推进合肥市住房租赁市场的发展起到积极作用。

#### 邮储银行合肥市分行：

#### “金秋助学”情系莘莘学子

为切实帮助困难职工家庭解决子女上学问题，充分发挥好工会组织在促进教育公平、维护社会和谐稳定中的作用，邮储银行合肥市分行工会开展了2017年“金秋助学”活动。经过工会统计核实，对考入大学的职工子女进行了慰问，表达了分行领导对每位优秀学子的祝福及殷切期望。继2013年以来，邮储银行合肥市分行十分关心职工的生活状况和子女就学情况，始终把“金秋助学”活动作为关心员工、关爱员工子女成长的重要内容，通过多年实践，不断拓展帮扶范围，形成了常态工作机制，切实为职工办实事、做好事，极大地调动了广大职工的积极性和创造性，鼓励职工子女勤学励志，实践报国。此项活动的连续开展，强化了企业的责任意识和优秀的文化传承，让员工感受到了企业大家庭的温暖与爱心，更让学子们心怀感恩，促其珍惜来之不易的学习机会，进而报效企业、报效社会。

### 金融好产品

#### 追剧好“装备”

#### 兴业银行优酷联名信用卡

近日，兴业银行与优酷在北京宣布联手推出“兴业银行优酷联名信用卡”，为广大热衷追剧、喜爱视频的消费者送上福利大餐，活动期间申请该联名信用卡，即有机会免费获得优酷VIP会员权益，轻松尊享免广告、海量会员专享片库、1080P超高清观影、免费观影券等优酷VIP会员特权。据了解，兴业银行优酷联名信用卡推出了丰富的优惠活动。即日起至2017年12月31日，新客户通过优酷视频APP、兴业银行官网、微信公众号“兴业银行信用卡”申请该卡，核卡60日内完成首刷单笔满199元，即可获赠“3个月优酷VIP会员”的超值权益，次月再次满足单笔消费满199元的条件，可再次获赠“3个月优酷VIP会员”；2017年12月31日前，客户持兴业银行优酷联名信用卡，当月分别在线上、线下交易单笔满100元，次月即可获赠一次优酷“7天VIP会员”权益（每月限获赠一次）。除优酷VIP会员权益外，兴业银行优酷联名信用卡还提供每个账单月首笔取现交易免手续费等专属权益。

(合)医广【2016】第11-3-107号

**合肥友好医院 耳鼻咽喉科**

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)